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Премијер Републике Српске Милорад Додик изјавио је данас да од новог хрватског
председника Иве Јосиповића очекује да неће показати ароганцију према РС, као што је
то чинио актуелни председник Стјепан Месић

  

Додик је казао да је победа Јосиповића воља тамошњег народа и оценио да је добро да
долази нови председник Хрватске, наводећи да је Месић био иницијатор за многе
ратове и злочине, који су се овде догодили.

  

"Месић је познати србомрзац, који је успео да се прода одређеним круговима као неки
демократа. У суштини је показао право лице тиме што је помиловао убицу српске
породице на начин како је то учинио", рекао је Додик новинарима у Билећи.

  

Он је додао да нови председник Хрватске пре свега треба да се разрачуна са наслеђем
који му оставља актуелни председник.

  

Како преносе локални медији, Додик очекује да ће наћи начин да РС у оквиру својих
дејтонских овлашћења решава са Хрватском неке заједничке теме, као што су питање
хидроелектране "Дубровник два" и трошење електричне енергије мимо ранијих
договора, затим регулације реке Саве, па и границе која је спорна.

  

Додик је у Билећи обишао поплављена места Језерине и Плужине најављујући да ће
власницима, чије су куће поплављене бити обезбеђена адекватна помоћ.

  

Он је рекао да ће бити формирана комисија, која ће утврдити штету настала од
изливања реке Требишњице у поплављеним билећким насељима. Додик је казао да ће у
оквиру ХЕ Требишњица и ресорног министарства бити формирана и стручна комисија,
како би се решило питање обезбеђења ових насеља, јер се поплаве стално понављају.

  

"Ако те не буде могуће, онда ћемо размишљати о томе да се људи из најугроженијих
подручја општине иселе и да им се направе нове куће", рекао је Додик, додајући да ће

 1 / 2



Милорад Додик: Очекујем да Јосиповић неће бити арогантан као Месић
понедељак, 11 јануар 2010 21:32

бити поштована воља домаћина и да те породице неће остати саме.

  

Из поплављених насеља у билећкој општини исељено је двадесетак породица, које су
смештене код родбине или у прихватним центрима, које је обезбедила општина.

  

(Танјуг)
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